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SAMBUTAN PJ BUPATI BULELENG 

PADA ACARA LOMBA MENEMBAK DALAM RANGKA 

HARI BHAYANGKARA KE – 77 TAHUN 2023 

SENIN, 12 JUNI 2023 

 

 

 

Yang saya hormati, 

 Ketua DPRD Kabupaten Buleleng, 

 Forum Koordinasi Pimpinan Daerah  Kabupaten Buleleng, 

 Ketua Umum KONI Kabupaten Buleleng, 

 Para Ketua Umum Pengkab Perbakin Kabupaten/Kota, 

 Rektor Undiksha, 

 Hadirin, para pemerhati dan para undangan lainnya, para 

peserta lomba serta segenap panitia lomba menembak di 

Kabupaten Buleleng yang saya banggakan. 
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Om Swastiastu, 

Assalammualaikum Waramatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Untuk Kita Semua 

Salom, 

Namo Budaya, 

Salam Kebajikan, 

Salam Olahraga.....! 

 

 Sebagai umat beragama sebelumnya mari kita tidak henti - 

hentinya memanjatkan puja dan puji syukur kehadapan Ida Sang 

Hyang Widhi Wasa/ Tuhan Yang Maha Esa, karena atas semua 

karunia yang telah diberikanNya, kita semua senantiasa dalam 

keadaan sehat, sehingga kita senantiasa mampu melaksanakan tugas - 

tugas yang telah diamanatkan pemerintah maupun masyarakat, serta 

pada pagi yang terang ini kita dapat hadir bersama guna mengikuti 

“Pembukaan Lomba Menembak Dalam Rangka Hari 

Bhayangkara Ke – 77 Tahun 2023”. 

 

Para hadirin yang saya hormati, 

Tentu saya sangat mengapresiasi pelaksanaan lomba ini, karena 

saya memandang lomba ini lebih sebagai wujud nyata partisipasi aktif 

masyarakat dalam upaya pengembangan dan peningkatan prestasi 

olahraga di kabupaten, sekaligus sebagai pencerminan sinergitas 
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antara pemerintah daerah dengan masyarakat dalam rangka 

menyiapkan wadah bagi masyarakat untuk kepentingan 

pengembangan diri. Hal ini harus kita lakukan bersama - sama, 

karena saya sangat menyadari bahwa dalam mengembangkan 

olahraga sangat banyak komponen - komponen penting yang harus 

digerakkan. Untuk itu saya selalu berusaha mengerahkan segala 

kemampuan saya untuk segera mewujudkan pembangunan olahraga 

di Kabupaten Buleleng ini secara holistik guna percepatan 

peningkatan prestasi olahraga. 

 

Hadirin dan para undangan yang saya banggakan,  

Berkenaan dengan lomba menembak dalam rangka Hari 

Bhayangkara ke - 77, saya sangat berharap semoga lomba ini dapat 

terlaksana dengan sukses tanpa kendala yang berarti, sehingga apa 

yang dicita - citakan melalui lomba ini dapat tercapai, sebagai bentuk 

penyaluran bakat di cabang olahraga menembak, dan yang tidak kalah 

penting adalah sebagai media untuk menjalin dan mempererat tali 

persaudaraan antar sesama insan menembak. 

Untuk itu, dalam rangka penyelenggaraan yang berkualitas, 

saya menaruh harapan besar pula kepada segenap panitia pelaksana 

dapat bekerja dengan baik, bekerja sesuai standar dan peraturan yang 
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ada, sehingga hasil yang diperoleh benar - benar mencerminkan 

peserta pada puncak prestasi terbaik. 

Selanjutnya kepada segenap peserta yang ikut serta dalam 

lomba ini, saya berharap pula agar semuanya mampu menjaga asas 

sportivitas bertanding, letakkan kehormatan fair play di atas segala - 

galanya. kemenangan bukan satu - satunya tujuan utama, lebih dari 

itu jadikanlah lomba ini sebagai wadah untuk mempererat jalinan rasa 

persatuan dan persaudaraan yang dilandasi oleh rasa kebersamaan.  

 

Hadirin, para undangan, yang berbahagia, 

Demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan pada pagi 

ini, selamat bekerja saya ucapkan kepada panitia pelaksana, selamat 

bertanding kepada peserta semoga Ida Sang Hyang Widhi 

Wasa/Tuhan Yang Maha Esa, selalu menganugrahkan sinar dan 

kekuatanNya kepada kita semua, sehingga  tercipta suasana yang 

kondusif untuk segera dapat merealisasikan program - program yang 

telah disusun dengan sebaik - baiknya. 

Atas asung kertha wara nugraha Ida Sang Hyang Widhi Wasa, 

Tuhan Yang Maha Esa, maka pada hari ini, Senin, 12 Juni 2023, 

lomba menembak dalam rangka Hari Bhayangkara Ke - 77 Tahun 

2023, saya nyatakan dibuka secara resmi. 
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sekian  terima kasih 

 

Om Shanti, Shanti, Santi, Om 

Wassalammualaikum Waramatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Untuk Kita Semua 

Salom, 

Namo Budaya, 

Salam Kebajikan, 

Salam Olahraga ... !!! 

 

 

Pj. Bupati Buleleng, 

 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.M.A 

 


